
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE ABERTURA DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2024.
 
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da Câmara
Municipal, na Rua Marciana Custódio Lemos, 64 – Santos Dumont – Ribas do Rio Pardo, Estado de
Mato Grosso do Sul, a partir das 19h, reuniram-se ordinariamente sob a presidência do Vereador, Luiz
Antônio Fernandes Ribeiro – MDB, com a presença dos demais vereadores: Álvaro Andrade dos
Santos – PSD, Sidinei Fontebasse Ferreira – PSC vice-presidente , Christoffer Jamesson da Silva –
PSC, Anderson Arry Januário Guimarães – PSDB,  Edervânia dos Santos Malta – MDB ausente, Isac
Bernardo de Araújo – PTB ausente, Paulo Henrique Pereira da Silva – MDB primeiro secretário, Rozenir
Pereira – PSOL segunda secretária, Tânia Maria Ferreira Dias – Solidariedade, Tiago Gomes de
Oliveira – PSDB. Logo o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para fazer a chamada dos
nobres Vereadores. Após a realização da chamada de presença dos parlamentares, o Presidente, Luiz
Antônio Fernandes Ribeiro - MDB, disse: “Senhores Vereadores, havendo o número legal, invocando a
Deus pela grandeza da pátria e a paz entre os homens, assim, atendendo a Resolução n° 03/2023,
conforme o Artigo 124 do Regimento Interno, sob a proteção de Deus, em nome da democracia e da
liberdade, declaro aberta a presente sessão”. O presidente cumprimentou os vereadores e a população
presente. Informou que, de acordo com o Regimento Interno a ata fica à disposição dos nobres
vereadores por 24 horas antes da sessão para qualquer contestação. Na sequência colocou a ata em
discussão e votação em seguida declarou aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Senhor
Presidente em comum acordo com os Vereadores por ser sessão de abertura dos trabalhos passou
direto para a ordem do dia, prosseguiu o senhor Presidente que disse tendo em vista que a ordem do
dia a pauta foi passada uma cópia para cada vereador. Em seguida o Senhor Presidente convidou o
Excelentíssimo Prefeito Municipal para fazer parte da Mesa e em cumprimento ao que determina o
artigo 69, inciso I, da Lei Orgânica Municipal, deixou a palavra ao Excelentíssimo Senhor João Alfredo
Danieze, Digníssimo Prefeito Municipal, para expor as metas Administrativas para o Exercício 2024.
Falou o Senhor Prefeito que expôs a situação atual do Município que hoje se  encontra na categoria
letra A que quando anterior estava na D e não tinha crédito diante de nenhum órgão pelo seu
endividamento e hoje estamos pronto para qualquer tipo de trabalho em termos financeiro e em dias
com todos os tributos, teceu sobre várias obras referente ao acordo Susano Prefeitura sobre o impacto
ambiental que seria de 48 milhões e hoje já está na casa dos 70 milhões de investimentos que o
município foi beneficiado, falou ainda de inúmeras obras que já foram concluídas e outras que está em
andamento para conclusão neste exercício de 2024, e hoje o município encontra com 121 milhões em
caixa sendo 100 recursos próprios e 21 recursos carimbados, entre outros assuntos da administração
citou que existe um Projeto na Casa para habitação e este não foi deliberado, logo concluiu. Em
seguida o Senhor Presidente deixou a palavra livre aos Vereadores por três minutos, questionaram os
Vereadores Sidinei, Anderson, Christoffer e a Tânia, fazendo várias perguntas e indicações ao Prefeito
a respeito da administração entre os assuntos travessia do Bairro Santo André para o Santa Clara,
novo pelotão da Polícia e construção de moradias aos policiais militares que vem de fora e possível
criação da guarda municipal de trânsito e sobre os ônibus do transporte público, entre outros assuntos a
Vereadora Tânia

Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo - MS - CNPJ: 01.696.482/0001-29

Rua Marciana Custódio Lemos, 64 - Santos Dumont - Fone: (67) 3238-1470 - CEP: 79.180-000

E-mail: camara@ribasdoriopardo.ms.leg.br / site: www.ribasdoriopardo.ms.leg.br



fez várias criticas na área da Saúde e sobre o abandono dos prédios públicos já que  se tem tanto
dinheiro em caixa, todos questionamentos e perguntas foram respondidos pelo Prefeito Municipal, não
havendo mais manifestante o Senhor Presidente questionou que sobre o Projeto citado pelo Prefeito
que até hoje não foi para a pauta é devido ser assuntos de dívidas ao município que compromete é o
motivo que não foi deliberado e em seguida encerrou a Sessão.
Plenário Milton Gomes Santana, 20 de fevereiro de 2024. 
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